
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 124 46.6% とても良かった 162 60.9%

岡山市 48 18.0% 良かった 23 8.6%

岡山県県南地域 45 16.9% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 29 10.9% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 16 6.0% 無回答 81 30.5%

無回答 4 1.5% 計 266 100.0%

計 266 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 38 14.3%

女 127 47.7%

無回答 101 38.0% （女性・６０才以上）

計 266 100.0%
・

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 3 1.1% （女性・50代）

20代 9 3.4%

30代 8 3.0% ・

40代 13 4.9%

50代 47 17.7%

60才以上 180 67.7% （４０代）

無回答 6 2.3%

計 266 100.0% ・

【この公演をどこで知りましたか？】 （６０才以上）

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 48 18.0%

公演会場HP催し物案内 10 3.8%

雑誌・情報誌 3 1.1% 広報紙

ポスター・チラシ 14 5.3% 玉島図書館、美観地区、児島図書館、倉敷市民会館、たけべ

インターネット 9 3.4% ローチケ

知人・クチコミ 46 17.3%

新聞 109 41.0% 山陽新聞、東奥日報

テレビ・ラジオ 4 1.5% FM

SNS（Twitter・Facebook等） 5 1.9% Twitter、Instagram

その他 14 5.3% 教員共済、ピアチケット、福利厚生、吉田兄弟ツアー案内、招待、両親より誘われて

無回答 4 1.5%

計 266 100.0%

ずっとＴＶで応援していました。
今回、地元においで下さり、感無量です。
お腹の底から、こみ上げるものがありました。

案内スタッフの方が親切でした。
演奏は素晴らしかったです！！！

あまり三味線を聞くことはなかったけど、
今回、聞いてみてこれほど心地良く
響く楽器とは思わなかった。

初めて、生で演奏を聴かせていただき、その迫力に感動いたし
ました。

入場者数：547名

吉田兄弟　デビュー25周年47＋1都道府県ツアー
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